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EVALUAREA  

ACTIVITĂŢII DESFĂŞURATE DE INSPECTORATUL  

DE POLIŢIE AL JUDEŢULUI SIBIU 

ÎN ANUL 2015  

 

I. INTRODUCERE 

În cursul anului 2015, activitatea managerială de la nivelul Inspectoratului 

de Poliţie al Judeţului Sibiu a fost orientată spre îndeplinirea obiectivelor stabilite 

în Programul managerial, urmărindu-se în special creşterea gradului de siguranţă 

a cetăţeanului. Prin asigurarea stabilităţii conceptuale, a continuităţii în muncă şi 

nu în ultimul rând, o mai bună relaţionare cu cetăţeanul, precum şi printr-o 

evaluare periodică permanentă a rezultatelor obţinute, managementul conducerii 

instituţiei şi activităţile desfăşurate de poliţişti au dus la creşterea nivelului de 

încredere în Poliţia Sibiană şi la o imagine de marcă în comunitatea locală şi 

naţională. Prin toate măsurile adoptate, instituţia noastră a contribuit la realizarea 

sarcinilor înscrise în Programul de Guvernare, specifice poliţiei, în acord cu 

nevoile comunităţii şi cu priorităţile Uniunii Europene. 

 

II. OBIECTIVE INSTITUŢIONALE STABILITE PENTRU 2015 

  Concentrat pe oferirea unui serviciu poliţienesc de calitate, Inspectoratul de 

Poliţie al Judeţului Sibiu şi-a stabilit ca obiective esenţiale, necesare îndeplinirii 

misiunii cu care a fost investită: 

 - creşterea gradului de securitate pentru cetăţeni (urban, rural, rutier, 

stradal, protejarea vieţii şi a patrimoniului ); 

 - identificarea, documentarea şi destructurarea grupărilor infracţionale 

judiciare nestructurate; 

 - menţinerea unui climat de legalitate în sfera afacerilor, în vederea 

consolidării unui mediu de afaceri stabil şi predictibil, capabil a asigura buna 

funcţionare a economiei judeţului Sibiu şi implicit a economiei naţionale; 

- asigurarea resurselor financiare, umane şi logistice necesare funcţionării 

în condiţii optime a Inspectoratului de Poliţie al Judeţului  Sibiu; 
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- prevenirea unor evenimente negative care pot afecta grav siguranţa 

cetăţeanului şi siguranţa naţională (inclusiv, pe linia prevenirii terorismului). 

 

     

III. ACTIVITĂŢI DESFĂŞURATE ŞI REZULTATE OBŢINUTE ÎN 

PRINICIPALELE DOMENII DE ACTIVITATE 

A. Siguranţa cetăţeanului şi evoluţia fenomenului criminal  

1. Prevenirea criminalității 
În anul 2015, la nivelul Inspectoratului de Poliţie al Judeţului Sibiu au fost 

efectuate 23.783 controale directe în urma cărora au fost aplicate 71.211 de 

sancţiuni contravenţionale în valoare totală de peste 15 milioane lei. 

Activitatea de prevenire desfăşurată în anul 2015 de către efectivul 

Compartimentului de Analiză şi Prevenire a Criminalităţii, a însumat trei 

componente importante din viaţa socială a comunităţii, respectiv:  

 siguranţa la domiciliu; 

 siguranţa în mediul stradal; 

 siguranţa la locul de muncă.  

În acest sens, întreg ansamblu de măsuri de prevenire a criminalităţii 

iniţiate de comanda inspectoratului a avut la bază programele naţionale  lansate 

de Institutul pentru Cercetarea şi Prevenirea Criminalităţii şi directivele 

Inspectoratului General al Poliţiei Române, date ca priorităţi naţionale în 

domeniul prevenirii criminalităţii pentru anul 2015, respectiv: prevenirea 

delicvenţei juvenile şi victimizarea minorilor şi prevenirea infracţiunilor de furt 

din autoturisme şi locuinţe.  

S-au acoperit totodată, şi alte paliere vulnerabile în ceea ce priveşte 

siguranţa cetăţeanului şi a bunurilor deţinute, cu referire aici la fapte de 

înşelăciune, tâlhărie, violenţă, furturi din autoturisme, genţi şi buzunare, de 

biciclete etc.  

2. Managementul integrat al ordinii şi siguranţei publice 

Cu ocazia activităţilor desfăşurate în anul 2015, efectivele de ordine 

publică din cadrul I.P.J. Sibiu au asigurat intervenţia la 21.340 solicitări ale 

cetăţenilor efectuate prin  SNUAU 112, din care 447 nu s-au confirmat. Ca timp 

de reacţie, în peste 83% din solicitări s-a intervenit în mai puţin de 10 minute.  
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În anul 2015, poliţiştii de la ordine au intervenit în aplanarea 1718 stări 

conflictuale, au executat 1667 mandate de aducere, au efectuat 1084 verificări la 

deţinătorii de arme şi au efectuat 28.213 verificări în bazele de date. Totodată, au 

constatat 378 de infracţiuni în flagrant, au identificat şi reţinut 12 urmăriţi la 

nivel naţional sau internaţional şi au identificat 2 autovehicule date în urmărire 

naţională şi internaţională. Pe linie contravenţională, poliţiştii de ordine publică 

au aplicat 14.464 sancţiuni contravenţionale în valoare totală de 3,6 mil. lei. 

Manifestări sportive, mitinguri 

Printr-o eficientă gestionare şi coordonare a resurselor implicate şi prin 

buna cooperare cu celelalte structuri judeţene ale M.A.I., inspectoratul şi-a 

îndeplinit fără incidente misiunile specifice date în competenţă cu ocazia 

evenimentelor de pe raza judeţului, exemplificând în acest sens exerciţiul 

multinaţional NATO şi Cupa Davis. 

În anul 2015, poliţiştii de ordine publică au participat, alături de efectivele 

de jandarmi, la 485 activităţi de asigurare a măsurilor de ordine cu ocazia 

adunărilor publice, respectiv:  6 mitinguri, 2 marşuri, 248 manifestări culturale, 

152 manifestări sportive, 136 manifestări religioase şi 10 vizite oficiale.  

Peste 850 de poliţişti de ordine publică au fost angrenaţi în numărul mare 

de manifestări cultural-sportive şi adunări publice desfăşurate marea majoritate în 

municipiul Sibiu, în perioada martie – octombrie astfel de misiuni fiind 

îndeplinite în fiecare weekend. 

3. Criminalitatea în mediul rural 

 Infracționalitatea în mediul rural a cunoscut un trend descendent în anul 

2015, cu o scădere de – 17, fiind în scădere atât infracţionalitatea contra 

patrimoniului, cât şi cea contra persoanei. 

 4. Promovarea siguranţei rutiere  

 În anul 2015, Serviciul Rutier a atins obiectul stabilit la nivelul Comisiei 

Europene „Pentru un spaţiu european de siguranţă rutieră”, respectiv de reducere,  

în perioada 2010 – 2020 a numărului de persoane decedate în accidente rutiere cu 

50%. Astfel, la nivelul judeţului Sibiu, în anul 2015 înregistrăm o scădere de – 

17 persoane decedate în accidente rutiere faţă de anul 2014, cea mai scăzută 

rată a mortalităţii prin accidente rutiere din ultimii 25 de ani. De menţionat 

este şi faptul că în municipiul Sibiu, în anul 2015 nici o persoană nu a decedat 

prin accident rutier.  
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În efortul susţinut de reducere a accidentelor rutiere precum şi a 

consecinţelor, prin activităţile preventive şi de constatare, poliţiştii rutieri au 

constatat 876 infracţiuni la regimul rutier şi au aplicat 55.071 de sancţiuni 

contravenţionale, au fost reţinute 3.305 permise de conducere şi retrase 973 

certificate de înmatriculare. 

5. Poliţia de proximitate şi siguranţa comunităţii 

Activitatea desfăşurată de către efectivele Poliţiei de Proximitate reflectă 

un grad mare de diversificare, urmărindu-se crearea unui parteneriat între poliţie 

şi cetăţeni în scopul rezolvării problemelor cu impact direct asupra vieţii sociale, 

precum şi crearea unui climat de siguranţă civică. 

Activităţile desfăşurate nemijlocit în teren, în comunitate, s-au concretizat 

în activităţi cu reprezentanţii administraţiei publice locale, activităţi desfăşurate 

în unităţile de învăţământ (1.921), activităţi desfăşurate cu ONG-uri, activităţi 

desfăşurate cu asociaţiile de proprietari (520), activităţi pentru prevenirea 

victimizării persoanelor vârstnice (335), precum şi alte activităţi desfăşurate în 

parteneriat cu alte instituţii.  

 Poliţiştii de proximitate au constatat 53 infracţiuni flagrante, au aplicat 

1.269 de sancţiuni contravenţionale şi au consiliat 3.190 persoane. 

6. Siguranţa în şcoli. 

Siguranţa elevilor în unităţile de învăţământ dar şi în proximitatea acestora 

reprezintă una din priorităţile poliţiei sibiene, în anul 2015, fiind puse în aplicare 

două planuri teritoriale, în baza Planului Naţional Comun de Acţiune - Cadru 

pentru creşterea gradului de siguranţă a elevilor şi a personalului didactic şi 

prevenirea delicvenţei juvenile în incinta şi în zonele adiacente unităţilor de 

învăţământ preuniversitar.  

Astfel, atât pentru anul şcolar 2014-2015, cât şi pentru anul şcolar 2015-

2016 au fost încheiate Planuri Teritoriale Comune de Acţiune la care au fost 

semnatari Instituţia Prefectului Judeţului Sibiu, Inspectoratul Judeţean de Poliţie 

Sibiu, Inspectoratul Judeţean de Jandarmi - General de brigadă ”Mihail Rasty” 

Sibiu şi Inspectoratul Şcolar Judeţean Sibiu. 

În anul 2015, IPJ Sibiu a reevaluat modul în care sunt asigurate cu pază şi 

sisteme de supraveghere video unităţile de învăţământ  preuniversitar, situaţia 

prezentându-se astfel:  

- la nivelul judeţului Sibiu, la sfârşitul anului 2015, funcţionau 350 unităţi 

de învăţământ preuniversitar;  
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- 50 de unităţi de învăţământ preuniversitar sunt asigurate cu pază, dintre 

care 36 au pază proprie, 11 sunt asigurate de societăţi specializate iar 3 au pază 

mixtă; 

- numărul unităţilor de învăţământ preuniversitar dotate cu sisteme de 

supraveghere video este de 187  din care 100 în mediu urban şi 87 în mediul 

rural.  

În anul 2015 nu au fost înregistrate situaţii deosebite, conform situaţiei 

statistice au fost sesizate 47 de infracţiuni, predominând infracţiunile de lovire şi 

alte violenţe şi cele de furt. Faptele sesizate s-au produs în incinta unităţilor de 

învăţământ, excepţie făcând o singură faptă produsă în proximitatea şcolii.  

 

B. Combaterea criminalităţii 

1. Prezentare generală, evoluție/activități/rezultate 

În anul 2015, infracţionalitatea sesizată cunoaşte un trend descendent la 

nivelul judeţului Sibiu, de la 12.970 infracţiuni în 2014 la 11.450 infracţiuni în 

2015. 

Acelaşi trend descendent caracterizează şi indicatorii privind 

infracţionalitatea judiciară (-9%), infracţionalitatea economico-financiară (-16%) 

şi infracţionalitatea de altă natură (-17%). 

2. Criminalitatea economico-financiară 

Obiectivul prioritar de acţiune al Politiei de Investigare a Criminalităţii 

Economice a constat şi în anul 2015 în asigurarea unui climat de legalitate a 

mediului de afaceri şi protecţia bugetului consolidat prin combaterea evaziunii 

fiscale în toate sectoarele economice, având în vedere cu predilecţie fraudele 

intracomunitare şi fraudele care se comit cu ocazia achiziţiei, importului, 

producţiei, transportului şi comercializării produselor accizate, precum şi 

infracţionalitatea specifică achiziţiilor publice. 

În anul 2015 infracţionalitatea economico-financiară sesizată a scăzut cu 

16,3%. Combaterea evaziunii fiscale a cunoscut o scădere a infracţiunilor sesizate 

(- 9,5%), poliţiştii specializaţi pe acest domeniu au desfăşurat activităţi în 462 de 

dosare penale privind fapte de evaziune fiscală. Din totalul acestora au fost 

soluţionate 225 de dosare.  

Prejudiciile recuperate au fost în valoare totala de 24.900 mii lei. 

Activităţile întreprinse, în special cele realizate în cooperare cu structurile 

Ministerului Finanţelor Publice cu atribuţii în domeniu, au influenţat schimbarea 
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comportamentului fiscal al contribuabililor, persoane juridice sau fizice, ce 

desfăşoară activităţi comerciale în domeniile vizate, determinând creşterea 

numărului operaţiunilor fiscalizate, aspect susţinut de dinamica indicatorilor 

macroeconomici de impact înregistraţi. Astfel, datele puse la dispoziţie de 

Administraţia Finanţelor Publice Sibiu reflectă creşterea încasărilor fiscale la 

bugetul de stat cu 9,09 % faţă de perioada similară a anului 2014, dinamică 

înregistrată de principalele taxe şi impozite (impozitul pe profit, impozitul pe 

salarii şi venit, TVA şi accize).  

Combaterea corupţiei din competenţa de cercetare a Poliţiei Române 

În cursul anului 2015 au fost înregistrate 17 dosare penale, din care 13 ca 

urmare a sesizării din oficiu a poliţiştilor S.I.C.E. Au fost înaintate la parchetele 

competente 24 dosare penale, din care 15 la Direcţia Naţională Anticorupţie 

pentru un număr de 136 de fapte de corupţie. Faptele infracţionale au fost comise 

de un numar de 52 de persoane, 28 dintre acestea fiind cu funcţii de conducere. 

Combaterea pirateriei şi contrafacerii de produse 

Au fost înregistrate 31 de dosare pentru care s-a dispus I.U.P. pentru fapte 

prevazute de legislaţia drepturilor de propietate intelectuală, au fost soluţionate 

44 dosare pentru 52 de fapte prevazute de legile speciale, fiind indisponibilizate 

produse piratate şi contrafăcute în valoare de aproximativ 300.000 lei, 

reprezentând îmbrăcăminte, încălţăminte, aparatura electronică, bunuri electrice, 

ceauri, parfumuri, alte produse aparţinând unor mărci de renume din domeniul 

auto şi  sportiv. 

2. Criminalitatea gravă, comisă cu violență 

Infracţionalitatea sesizată contra persoanei a scăzut în cursul anului 2015 

faţă de anul 2014 cu 18,9%.  

În cazul infracţiunilor de omor, toţi cei 5 autori au fost arestaţi, fiind 

ulterior trimişi în judecată. 

3. Criminalitatea contra patrimoniului 

Infracţionalitatea sesizată contra patrimoniului a scăzut per total cu 9%.  

Din totalul infracţiunilor de natură judiciară sesizate în cursul anului 2015, 

furturile ocupă o pondere de 69%, constatându-se o uşoară scădere a 

infracţiunilor de furt sesizate în cursul anului 2015, respectiv 5%. 

Se remarcă o scădere importantă cu 20,76 % a infracţiunilor de distrugere 

sesizate faţă de anul 2014.  
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În anul 2015, nivelul infracţionalităţii sesizate contra patrimoniului 

cunoaşte cea mai scăzută valoare din ultimii 6 ani.   

În ceea ce priveşte infracţiunile de tâlhărie sesizate în cursul anului 2015 se 

observă o uşoară creştere faţă de anului 2014 cu + 3 fapte. Dintre acestea în 41 de 

cazuri s-a început urmărirea penală împotriva suspectului, respectiv un procent de 

60%, fiind cercetaţi 56 suspecţi, dintre care 45 în mediul urban şi 11 în mediul 

rural. 

Trebuie precizat că la nivelul I.P.J. Sibiu în cursul anului 2015 nu au fost 

înregistrate infracţiuni de tâlhărie comise cu moduri de operare complexe sau 

urmate de moartea victimei. Din analiza modurilor de operare folosite se constată 

că cele mai frecvente sunt tâlhăriile comise prin smulgere şi cele prin ameninţare 

cu acte de violenţă sau agresarea victimei prin forţa fizică.  

4. Protejarea patrimoniului cultural naţional 

Protejarea patrimoniului cultural naţional (monumente istorice, situri 

arheologice, bunuri culturale mobile din unităţi muzeale sau colecţii particulare) 

reprezintă o prioritate a Inspectoratului de Poliţie al Judeţului Sibiu, lucrătorii cu 

atribuţii pe această linie de muncă acţionând, cu toate mijloacele legale, pentru 

salvarea, protejarea şi păstrarea în cele mai bune condiţii, a obiectelor sau 

obiectivelor protejate.  

În cadrul activităţilor desfăşurate pe această linie de muncă, principala 

direcţie de acţiune a vizat patrimoniul cultural imobil, Judeţul Sibiu fiind 

posesorul a 1014 monumente istorice individualizate în lista de specialitate 

publicată în anul 2010, printre care mai multe zone construite protejate care 

cuprind numeroase imobile cu acest statut (Sibiu,  Mediaş, Agnita, Cisnădie etc.), 

precum şi două monumente istorice UNESCO la Biertan şi Valea Viilor.  

De asemenea, pe raza judeţului funcţionează numeroase muzee, biblioteci, 

case memoriale, lăcaşuri de cult, situri arheologice etc., ce conţin bunuri ce fac 

parte din patrimoniul cultural naţional sau sunt susceptibile de această 

apartenenţă. În vederea protejării acestora, cât şi a obiectelor deţinute, structurile 

poliţiei judiciare din cadrul I.P.J. Sibiu au numeroase atribuţii în domeniu, atât în 

prevenirea faptelor care constituie contravenţii/infracţiuni la regimul 

patrimoniului cultural naţional, cât şi în identificarea făptuitorilor şi recuperarea 

bunurilor sustrase în cazul furturilor de bunuri din P.C.N. 

În perioada analizată, poliţiştii sibieni au organizat, la nivelul Judeţului 

Sibiu, proiectul „Cunoaşte şi protejează patrimoniul cultural naţional”, proiect 
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prin care elevilor Şcolii Gimnaziale nr. 21 le-au fost prezentate date şi informaţii 

despre importanţa ocrotirii patrimoniului cultural naţional, modalităţile de 

realizare a acestor demersuri, persoanele şi instituţiile implicate, legislaţia din 

domeniu şi activitatea Poliţiei Române în acest domeniu 

Analiza situaţiei operative în domeniul patrimoniului cultural naţional 

evidenţiază faptul că, dacă în perioada anterioară, în special până în anul 2004, 

grupări de infractori specializate în comiterea de infracţiuni îndreptate împotriva 

patrimoniului cultural naţional au acţionat, în mod preponderent, asupra 

lăcaşurilor de cult de pe raza judeţului Sibiu (de cele mai multe ori asupra celor 

de rit evanghelic, mult mai vulnerabile), în cursul anului 2015 ne-am confruntat 

cu numeroase sesizări/fapte constituind infracţiuni la regimul monumentelor 

istorice, constând în executarea de lucrări, fără autorizaţii/avize, asupra 

imobilelor monumente istorice sau în zona de protecţie a acestora (131 

infracţiuni constatate). În schimb, situaţia operativă pe linia protejării bunurilor 

care fac parte din patrimoniul cultural naţional, fie că fac parte din gestiunea 

bisericilor, muzeelor sau colecţionarilor particulari, se află sub control, 

înregistrându-se şi în acest an o stagnare a fenomenului infracţional pe această 

linie. 

În perioada analizată au fost eliberate 27 autorizaţii pentru deţinerea de 

detectoare de metale, toate pentru persoane fizice după ce, în prealabil, au fost 

efectuate verificări la unităţile care efectuează săpături arheologice pe raza Jud. 

Sibiu şi în anturajul solicitanţilor în vederea identificării eventualelor activităţi 

sau preocupări ilicite ale acestora în domeniul arheologic. 

În urma acţiunilor desfăşurate în vederea identificării persoanelor fizice 

sau juridice care comercializează detectoare fără autorizaţiile legale, au fost 

constatate o infracţiune de comercializare neautorizată a unui detector de metale 

(O.G. 43/2000) şi 5 contravenţii pentru deţinere ilegală de aparate de detecţie 

metale, cele 5 aparate identificate fiind confiscate, iar cel oferit spre 

comercializare ridicat în vederea efectuării cercetărilor necesare.  

5. Urmărire şi extrădare  

La începutul anului 2015, la nivelul instituţiei noastre se aflau în lucru un  

număr de 77 mandate penale cu 63 persoane condamnate.  

În perioada analizată, IPJ Sibiu a primit spre executare 250 

mandate/sentinţe penale, au fost soluţionate un număr de 255 mandate/sentinţe 

penale, la sfârşitul perioadei rămânând în lucru un număr de 72 mandate/sentinţe 
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penale cu 65 persoane condamnate (7 persoane posedă câte 2 mandate penale)  – 

o scădere de 5 mandate fata de începutul anului. 

Faţă de anul 2014, în anul 2015 au fost soluţionate cu 182 % mai multe 

mandate si sentinţe penale faţă de perioada similara a anului 2014. 

            În perioada analizata au fost extrădate/predate către România un număr de 

20 de persoane condamnate, în vederea punerii in executare a mandatelor penale. 

6. Pe linia persoanelor dispărute 

La începutul anului 2015, în evidentă existau 20 persoane dispărute (din 

care 2 minori şi 18 persoane majore), 18 figurau în urmărire internaţională şi 2 în 

urmărire naţională. 

În perioada analizata s-a reclamat dispariţia (plecarea voluntară) a 84 de 

persoane (din care 32 minori si 52 persoane majore), puse în urmărire naţională, 

şi a fost clarificată situaţia pentru 82 de persoane urmărite (32 minori şi 50 

persoane majore), astfel că la sfârşitul perioadei analizate au rămas în evidenţă 22 

de persoane dispărute (2 minori si 20 persoane majore) de la domiciliu.  

Tot în această perioadă a mai fost clarificată situaţia a 9 persoane urmărite 

naţional de alte judeţe pentru motivul „dispariţie de la domiciliu”. 

În perioada analizată se constata o creştere a numărului reclamaţiilor 

privind dispăruţi/plecaţi voluntar de la domiciliu, iar cu privire la dispariţia 

minorilor se constată o scădere de la 43 de sesizări la 32 in perioada analizată. 

7. Supravegheri judiciare 

         La începutul anului 2015, la nivelul I.P.J. Sibiu, se aflau în supraveghere un 

număr de 147 persoane pe numele cărora organele judiciare au dispus masuri 

preventive (119 control judiciar, 2 control judiciar pe cauţiune si 26 cu arest la 

domiciliu).  

În perioada analizată, instituţia noastră a primite de la parchet/instanţă 173 

de măsuri de interdicţie (132 control judiciar şi 41 arest la domiciliu). În aceeaşi 

perioadă au fost ridicate măsurile de interdicţie pentru 202 de persoane (144 

control judiciar, 2 control judiciar pe cauţiune si 56 arest la domiciliu), rămânând 

în supraveghere 118 persoane cu măsura de supraveghere (107 control judiciar si 

11 cu arest la domiciliu). 

Se constată o scădere a măsurii preventive a arestului la domiciliu, datorită 

deciziei Curţii Constituţionale prin care a constatat neconstituţionalitatea măsurii, 

motiv pentru care instanţele au dispus înlocuirea măsurii preventive a arestului la 

domiciliu cu măsura controlului judiciar.                      
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8. Regimul armelor, explozivilor și substanțelor periculoase  

În anul 2015, pentru prevenirea fenomenului infracţional pe liniile de 

munca specifice, lucrătorii Serviciului Arme Explozivi şi Substanţe Periculoase 

au organizat şi executat 56 de acţiuni cu efective lărgite, 402 controale directe si 

patrulări prin care s-a urmărit realizarea unui climat de ordine si siguranţă publica 

in judeţul Sibiu.  

În conformitate cu planul pentru verificarea deţinătorilor legali de arme si 

muniţii letale, respectiv neletale s-au făcut verificări şi controale cu privire la toţi 

deţinătorii autorizaţi din judeţ, atât la domiciliu cât şi în bazele de date ale 

politiei, activitate ce a implicat un volum foarte mare de muncă. 

În cadrul acestor activităţi au fost constatate 201 infracţiuni, s-au aplicat 28 

sancţiuni contravenţionale, în valoare totala de 18.556 lei şi confiscate mai multe 

categorii de bunuri (arme de foc, muniţie, explozivi, produse de protecţia 

plantelor, substanţe toxice, deşeuri periculoase, carne vânat).  

Ca măsuri complementare s-a dispus suspendarea temporară pe o perioadă 

de 6 luni a dreptului de port arma la 3 deţinători legali si au fost anulate 103 

permise de arma. 

Compartimentul Autorizări a făcut verificări specifice pentru un număr de 

114 permise eliberate noilor titulari, pentru 222 solicitări de procurare de arme si 

muniţii si au fost vizate şi s-a prelungit valabilitatea la un număr de 85 permise 

de arma. 

Trebuie subliniat faptul că este pentru al patrulea an consecutiv, la nivelul 

judeţului Sibiu, când nu s-au înregistrat accidente sau răniri ca urmare a folosirii 

incorecte a articolelor pirotehnice sau accidente în timpul vânătorii.  

 

IV. ACTIVITĂŢILE STRUCTURILOR DE SUPORT 

1. Structura de intervenţie  

Activitățile desfășurate în anul 2015 au solicitat întreg efectivul 

serviciului, care a fost angrenat in misiunile specifice de sprijinire a unităților și 

subunităților de poliție în activitățile lor. 

Au fost executate 937 de activități, din care 141 acțiuni în sprijinul 

structurilor operative, 493 activități de sprijin în organizarea și desfășurarea unor 

escorte, paza persoane și reconstituiri, precum și 304 activități de patrulare 

independentă în sistemul de siguranță publică a municipiului Sibiu. 
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Totodată, poliţiştii acestei structuri au acordat sprijin structurilor operative 

în 45 de acţiuni şi razii, 35 de percheziţii domiciliare şi 20 de acţiuni de punere în 

aplicare a unor mandate. 

2. Cazier Judiciar, Statistică şi Evidenţe Operative 

La sfârşitul lunii noiembrie, Serviciul Cazier Judiciar, Statistică şi Evidenţe 

Operative a finalizat activitatea  de implementare a datelor de evidenţă operativă 

în sistemul ROCRIS, îndeplinindu-şi obiectivul stabilit de Direcţia Cazier 

Judiciar, Statistică şi Evidenţă Operativă pentru anul 2015. 

În cursul anului 2015, activităţile desfăşurate la cele 7 ghişee de lucru cu 

publicul ale serviciului s-a concretizat în eliberarea unui număr de 50.121 

certificate de cazier judiciar.  

Au fost primite şi operate în evidenţa cazierului judiciar 3.452 comunicări 

cu caracter penal sau administrativ. La solicitarea organelor abilitate de lege au 

fost efectuate verificări în evidenţa cazierului judiciar şi emise 1.896 copii de 

cazier judiciar. 

 

V. COOPERAREA INTRA ŞI INTERINSTITUŢIONALĂ, RELAŢIILE 

INTERNAŢIONALE 

 1. Cooperarea interinstituţională  

În domeniul ordinii şi siguranţei publice s-au derulat cu succes acţiunile, în 

sistem integrat, în special cu efectivele de jandarmi şi ale poliţiei locale, 

Centrului Chinologic ,, Dr. Aurel GREBLEA”, dar şi cu celelalte instituţii 

deconcentrate sibiene, fapt ce a condus la o mai bună acoperire a străzii cu 

efective în uniformă, cu influenţe benefice asupra siguranţei cetăţeanului. 

În baza planurilor de măsuri elaborate la nivelul M.A.I. şi I.G.P.R. a fost 

operaţionalizat Planul local de măsuri pentru creşterea siguranţei publice în 

unităţile de învăţământ sibiene şi în zona adiacentă acestora, în care au fost 

implicate toate instituţiile cu responsabilităţi, sub autoritatea competentă a 

Instituţiei Prefectului - Judeţul Sibiu (activităţile au fost evaluate săptămânal, în 

cadrul şedinţelor Grupului de Coordonare şi Trasare Sarcini).  

2. Misiuni în străinătate  

Pe parcursul anului 2015, 3 ofiţeri şi 1 agent de poliţie au luat parte la 

misiuni internaţionale ale ONU în Afganistan, ale Uniunii Europene în Ucraina şi 

Liberia; 3 ofiţeri şi 2 agenţi de poliţie au luat parte la misiuni temporare cu 
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caracter operativ sau de patrulare, care au urmărit în principal combaterea 

fenomenului infracţional de sorginte românească, derulate în Marea Britanie, 

Germania şi Bulgaria. 

VI. OBIECTIVE ŞI PRIORITĂŢI 

Principalele obiective ale poliţiei sibiene pentru anul 2016 concordă cu 

priorităţile poliţiei române pentru acest an, şi anume: 

- creşterea gradului de securitate pentru cetăţeni (urban, rural, rutier, 

stradal, protejarea vieţii si a patrimoniului); 

- identificarea şi documentarea activităţii infracţionale a grupărilor 

infracţionale judiciare nestructurate; 

- direcţionarea eforturilor spre combaterea faptelor ilegale, grave din 

economia locală şi cu eventuale implicaţii în economia naţională; 

  - asigurarea resurselor financiare, umane si logistice necesare funcţionării 

în condiţii optime a inspectoratului; 

- prevenirea unor evenimente negative care pot afecta grav siguranţa 

cetăţeanului şi siguranţa naţională. 

 În anul 2016, pentru îndeplinirea obiectivelor stabilite I.P.J. Sibiu va 

urmări următoarele priorităţi: 

- suplimentarea organigramei inspectoratului cu funcții de execuție, în 

domeniul ordinii și siguranței publice și poliției rutiere; 

- constituirea unui grup de lucru, în vederea realizării unui proiect local de 

accesare a unor fonduri europene nerambursabile, în parteneriat cu instituţii sau 

autorităţi publice locale; 

- operaţionalizarea ghişeelor de eliberare a certificatului de cazier judiciar 

la nivelul tuturor oraşelor judeţului Sibiu (în prezent acest serviciu funcţionează 

la nivelul a 7 municipii şi oraşe); 

- gestionarea şi coordonarea eficientă a resurselor pentru îndeplinirea 

misiunilor specifice date în competenţă, cu ocazia alegerilor parlamentare şi 

locale, în vederea  asigurarea unui climat corespunzător de ordine şi siguranţă 

publică în perioada procesului electoral. 

 

 

 

 

 


